Інформаційний бюлетень № 1018
Змагання із морського багатоборства за Кубок Херсонської державної морської академії
[bookmark: _GoBack]На базі Херсонської державної морської академії 8 листопада 2018 року відбувся фінал міських змагань із морського багатоборства серед школярів загальноосвітніх навчальних закладів м. Херсона. Такі поєдинки проводяться щорічно і сприяють збереженню славних традицій флоту та формуванню здорового способу життя дітей і молоді. 
Від командування академії з привітанням до гравців звернулася проректор із НВР ХДМА Пішко Вікторія Олександрівна. «Приємно, що у кращому в Україні закладі морської освіти зібралися найспритніші та найкмітливіші хлопці й дівчата нашого міста, – зазначила вона. – Маю надію, що участь у змаганнях подарує вам радість і допоможе визначитися щодо майбутньої професії». 
У фіналі зустрілися переможці трьох відбіркових турів – найсильніші команди десяти шкіл Херсона. Виконання стройової пісні, в’язання морських вузлів, одягання рятувального жилета, перетягування канату та інші цікаві конкурси дозволили учасникам змагань продемонструвати знання морської справи і гарну фізичну підготовку. 
У запеклій боротьбі виборола перше місце і стала володарем Кубка Херсонської державної морської академії команда Херсонського навчально-виховного комплексу №56; друге місце посіла команда гімназії №3, третє – учні школи №57. 
Грамоту Херсонського морського спеціалізованого тренажерного центру отримала команда школи № 57. Заступник директора ХМСТЦ Скобенюк Степан Іванович привітав переможців і призерів морського багатоборства підкресливши: «Змагаючись, ви формуєте здатність швидко приймати правильні рішення, і це неодноразово стане вам у нагоді».
Вітаємо учасників змагань, бажаємо їм міцного здоров’я, вірних друзів і успіхів у навчанні! Сподіваємося, що любов до моря згодом приведе їх до лав курсантів Херсонської державної морської академії. 
